
Державним агентством з питань науки, інновацій та інформатизації 

України розроблено проект закону України «Про внесення змін до Закону 

України “Про Національну програму інформатизації”». 

Проект регуляторного акта розроблено на виконання підпункту 247.1 

Національного плану дій на 2013 р., яким визначено завдання розробки 

проекту закону, передбачивши, зокрема, упорядкування розроблення і 

реалізації ІКТ-проектів; забезпечення контролю за процесами інформатизації 

в Україні, особливо в частині інформатизації органів державної влади, які 

здійснюються за рахунок бюджетних коштів; визначення переліку 

пріоритетних завдань НПІ. 

Проектом закону уточнюються термінологічна база у сфері 

інформатизації, закріплення і доповнення повноважень Генерального 

державного замовника НПІ, необхідних для розробки й упровадження заходів 

щодо реалізації цілісної державної політики у сфері інформатизації: 

– забезпечення контролю за процесами інформатизації в Україні, 

особливо в частині інформатизації органів державної влади, які 

здійснюються за рахунок бюджетних коштів; 

– визначення обов’язків державного замовника щодо формування та 

виконання НПІ; 

– скасування вимог стосовно щорічного затвердження Верховною Радою 

України завдань НПІ на наступні три роки; 

– скасування Закону України «Про Концепцію Національної програми 

інформатизації». 

Проект закону України «Про внесення змін до Закону України «Про 

Національну програму інформатизації»» та аналіз його регуляторного впливу 

розміщено на веб-сайті: http://www.dknii.gov.ua. 

Термін приймання пропозицій і зауважень до проекту регуляторного 

акта становить один місяць з дня оприлюднення проекту регуляторного акта 

та аналізу регуляторного впливу – до 1 вересня 2013 р. (Держінформнауки 

розроблено проект закону України «Про внесення змін до Закону України 

«Про Національну програму інформатизації»» // Державне агентство з 

питань науки, інновацій та інформатизації України 

(http://www.dknii.gov.ua). – 2013. – 2.08). 

 

 


